
 10 月 行 事 予 定 表 
日 曜日 行  事  名 

１ 日 休館日 

２ 月  

３ 火  

４ 水 区長会 

５ 木 
子育て広場ゆたかっこ 
放課後子ども教室 スティックリング 

６ 金 放課後子ども教室 季節行事 

７ 土 放課後子ども教室 お茶教室 

８ 日 休館日 

９ 月 休館日（スポーツの日） 

1０  火 休館日 

1１  水 女性ネットワーク 

1２ 木 子育て広場ゆたかっこ 
放課後子ども教室 工作 

１３ 金 放課後子ども教室 ハンドベル 

１４ 土  

１５ 日 
豊健康の日 三床山ウォーキング 
古里をのろしでつなごう 

１６ 月  

１７ 火 豊寿会 

１８ 水  

１９ 木 
手形・足型アート作り（子育て） 
放課後子ども教室 歌 

２０ 金 放課後子ども教室 チャレラン 

２１ 土  

２２ 日  

２３ 月 秋の寄せ植え講座 

２４ 火 休館日 

２５ 水  

２６ 木 
子育て広場ゆたかっこ 
文化祭会場設営  

２７ 金 文化祭前日準備 

２８ 土 文化祭前夜祭 

２９ 日 文化祭 

３０ 月  

３１ 火 休館日 

 ※ 都合により変更する場合もあります。 
   ご了承下さい。 

令和５年 １０月号 

豊地区の世帯数及び人口（令和５年９月１日現在） 

世帯数:１，６９２戸（前月比 ５世帯減） 

 人 口:４，６２５人 (前月比 ７人減） 

 

豊公民館 令和５年９月２５日 発行 

住 所：〒916-0073 鯖江市下野田町26－8－1  

電 話：0778－62－1011 ＦＡＸ：0778－62－3018 

メール：SC-CC-Yutaka@city.sabae.lg.jp  
メールアドレス 

HP：https://www.city.sabae.fukui.jp/kosodate_kyoiku/shogaigakushu/yutakakominkan/index.html 豊公民館 HP 

式典の様子 

お 知 ら せ 

 文化祭10月２９日（日）のバザーでは、うどん・そば・

白玉ぜんざいをご用意しています。現在、区長さんを

通じて各町内にてチケットを販売しています。 

 文化祭にお越しの際は、ぜひご賞味ください！ 

楽しく会食 

 ９月９日（土）４年ぶりに豊公民館多目的ホールで敬老会を開催しました。豊地区の７５歳以上の対象者は６１０名で、

１３８名の方が参加されました。 式典には佐々木鯖江市長をはじめ、来賓の方がお祝いにかけつけて下さいました。  

 式典の後、昼食を取りながら、ゆたかこども園児による歌と踊り、越前陽炎太鼓さんの歌謡ショーなどアトラクション

を楽しみました。久しぶりに顔を合わせて会話もはずみ、終始和やかな雰囲気でした。また、会場に飾られたカランコエ

の花鉢は参加者のプレゼントとして、持ち帰っていただきました。  

 「楽しかったでぇ。来年も来ないとねぇ。がんばらないとねぇ。」など、喜びの声が多数聞こえてきました。  

 前日の会場準備から後片付けまで、ご協力頂きました各種団体の皆様、ありがとうございました。 

アトラクションも大いに盛り上がりました！ 

みんなで乾杯！ 

豊カレーが復活します！地元バンドジゲン
の演奏や、花車・寄せ植えコンクールの表彰
など盛りだくさんの予定です。 

豊地区文化祭  

 ４年ぶりにコロナ禍前の形での開催となります。作品展示や活

動報告の他に、文化講座生による舞台発表、バザー、模擬店、抽

選会も行います。鯖江中学校吹奏楽部の出演もあります。 

 ぜひ、ご家族お揃いでお越し下さい。 

※ 詳しくは１０月上旬、全戸配布のプログラムをご覧ください。 

日 時 １０月２８日（土）前夜祭 17時～ 
     １０月２９日（日） 9時～14時 
場 所 豊公民館 全館 

9月３日（日）西公園グラウンドにてソフトボール大会が開催

されました。６町内が参加し、みごと下野田町が優勝しました。

おめでとうございます！ 

優勝 下野田町 

次勝 上野田町 

 

 豊地区文化祭の前夜祭にふるまう「豊カレー」に使

う食材の野菜 

ジャガイモ・たまねぎ・にんじん・かぼちゃ・にんにくを 

ご提供下さいませんか？ 

ご協力、よろしくお願い致します！！ 

女性ネットワークよりお知らせ 

バザーチケット販売中です！ 

mailto:SC-CC-Yutaka@city.sabae.fukui.jp


  8月24日（木）花によるまちづくりコンクールの豊地区花壇審査を行いました。どの町内の花壇も猛暑で大変ご苦労
された様子が見受けられました。過酷な環境の中で、最も美しく花を咲かせていたのは“下野田町花の会”の花壇でし
た。講評の中でも、「日影がないのに安定してよいのは素晴らしい。」とのことでした。 
  鯖江市区長会連合会の本審査でも高く評価され、見事に下野田町の花壇が“市長賞”を受賞しました。また、当田町が
小さめ花壇の地区区長会長賞、石生谷町が大きめ花壇の優秀賞を受賞しました。皆様おめでとうございます。  
 秋が深まりますますお花がきれいになっています。花壇の前を通ったらゆっくり眺めてくださいね♪ 

「豊地区防災の集い2023」  ～ 自主防災組織リーダーの集い ～ 主催：豊まちづくり推進協議会 安全・防災委員会 

鯖江市花によるまちづくりコンクール  結果報告 主催：鯖江市区長会連合会 

 大人気の「手形足型アート作り」を今年も開催します。作品は文化
祭で展示させていただきます。ハローウィンをモチーフにした下絵を
もとに作ります。お子さんの成長記録をかわいく残しませんか？ 
 皆さんのご参加お待ちしています。 

＠387kyqzo  

●日 時：１０月１９日（木） 午前１０時～１１時３０分 

●場 所：豊公民館 １階 中ホール 

●対象者：未就園児さんとその保護者20組（先着順） 

●持ち物：手足の汚れをふくタオル、飲み物(水分補給)、 

       その他おむつなど必要と思われるもの。 

●申 込：下記の方法でお申込み下さい。 

      ①申込書を記入の上、豊公民館まで持参 

       （公民館・ゆたかこども園・のぞみ保育園にあります。） 

      ②電話 （豊公民館 ☎ ６2－1011) 

      ③公式ラインから必要事を項記載の上、メッセージを送信 

      □保護者氏名 □お子さん氏名・年齢 □住所 □電話番号 

8月2７日（日）「豊地区防災の集い」が実施されました。今回は、「豊地区自主防災組織リーダ―の集い」と題し、各町内の

区長と自主防災組織リーダー、安全・防災委員が参加しました。 

最初に、市防災危機管理課の小林氏から“各町内の自主防災組織の必要性について”お話を聞きました。自主防災組織は、

各町内の仲間の命を守るため、まず町内住民の安否確認をしたり、要支援者に対しての災害情報を伝えて避難を促したりするこ

とを学びました。 

次に町内ごとのワークショップになり、“大雨で危険が増し、防災危機管理課から各区長に自主避難所開設の通知がきた”という

設定で、①区長は誰に連絡するのか？②連絡を受けた人のとるべき行動は？③自分の町内に足りないことは？について話し合い

ました。どの町内も熱心に意見が飛び交い熟考しながら皆で共通理解を図っていました。 

特に年長者が語るその町内の大雨災害の経験からくる言葉（例 町内の川に逆行してくるので川沿いは避難、その他は垂直

避難が良い）に若者がうなずいている姿が印象的でした。 

今後、安全・防災委員会では、今日の取り決めが実際に機能するのか訓練を行う予定です。 

こんな感じで作ります！ 

主催：子育て支援ネットワーク委員会 

公式LINE  

※ 豊公民館へお電話（６２－１０１１)にてお申込みください 
※ 定員になり次第締め切らさせていただきます 

「寄せ植え講座」を開催いたします。文化祭の花のコンテ

ストに作品出展できます。お気軽にご参加ください。 

【日 時】10 月２３日（月） 19時～ 

【場 所】豊公民館 1階 中ホール 

【講 師】小林農園 小林 鈴子氏 

公民館学級 

・花苗等材料代は、当日集金いたします。 

・申込は、１０月２０日（金）までに豊公民館（62-1011）

へ電話でお申し込みください。 

 暑い暑い夏もやっと終わりが見えてきました
ね。涼しくなり、出かけやすくなってきました。 
 公民館でも色々な企画を実施しますので、さ
わやかな秋空のもと、参加してみてはいかがで
しょうか？ 

  豊地区文化祭で花のコンテスト、町内ごとの【花車部

門】の他に、個人部門として【寄せ植え部門】も開催します。 

 参加者全員に素敵な賞品をご用意しております。 

 【寄せ植え部門】1人３鉢まで出展可能です。  

 ＜出展申込先＞ 豊公民館TEL：６２－１０１１  

【豊まちづくり推進協議会 ふるさと・環境委員会】 

文化祭 出展お待ちしております 

「古里をのろしでつなごう」お知らせ 

 ふるさとの山 三床山の秋のイベントとして下記のと

おり実施します。戦国時代の伝達手段ののろしはロマン

あふれるものです。秋の季節、眺望が素晴らしい三床山

に気楽に登ってみませんか？ 

 なお、当日は豊健康の日「三床山森林浴ウォーキング」

と同時開催で同行程で行動します。 

  
【日 時】１０月１５日（日） 
     午前８～１２時頃 

【集 合】豊公民館 午前８時 

【内 容】①法螺吹鳴
ほらすいめい

 

      ②のろし点火 

【主 催】三床山を愛する会  

【後 援】豊地区区長会・豊公民館 

【問合せ】 事務局（舘）０９０－２８３０－４６３５ 

【その他】 当日受付 参加賞があります。 

     ※詳細は回覧チラシをご覧ください。 

 参加者募集 

大きめ花壇 市長賞 ：下野田町花の会  大きめ花壇 優秀賞：石生谷町花の会 

小さめ花壇 地区区長会長賞：美しい当田町 
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